THẢ CÁ GIỐNG BỔ SUNG NGUỒN LỢI THỦY SẢN TRÊN HỒ THÁC MƠ – THÔN BÙ TỐ, XÃ PHÚ TRUNG
Thực hiện Kế hoạch của Trung tâm Dịch vụ Nông nghiệp tỉnh Đồng Nai về việc thả cá giống truyền thống và cá lăng nha nhằm bảo vệ, tái tạo và phát triển nguồn lợi thủy sản tại các hồ chứa trên địa bàn tỉnh năm 2025, sáng nay tại hồ Thác Mơ (khu vực thôn Bù Tố, xã Phú Trung), UBND xã Phú Trung phối hợp cùng Trung tâm Dịch vụ Nông nghiệp đã tổ chức thả giống thủy sản.
Theo kế hoạch, tại hồ Thác Mơ khu vực thôn Bù Tố, xã Phú Trung sẽ được thả 260kg cá giống truyền thống (gồm rô phi Gift, cá chép, cá trắm cỏ) nhằm tái tạo và duy trì đa dạng sinh học trong hồ. Đây là hoạt động thiết thực nhằm ổn định nguồn lợi thủy sản, góp phần phát triển bền vững ngành thủy sản, tạo sinh kế và nâng cao thu nhập cho người dân địa phương.
Cùng với việc thả cá, các cơ quan chuyên môn cũng phối hợp tuyên truyền, vận động bà con nhân dân và Tổ nghề cá cộng đồng tham gia bảo vệ, giám sát, không sử dụng ngư cụ khai thác mang tính hủy diệt, đảm bảo cá giống phát triển tốt sau khi thả.
Hoạt động này góp phần quan trọng trong việc bảo vệ môi trường sinh thái, phát triển nguồn lợi thủy sản, đồng thời thể hiện sự quan tâm của các cấp, ngành đối với đời sống nhân dân, hướng đến mục tiêu phát triển kinh tế gắn liền với bảo vệ tài nguyên thiên nhiên.
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