XÃ PHÚ TRUNG TỔ CHỨC LỄ CÔNG BỐ QUYẾT ĐỊNH CÔNG NHẬN 
BAN CHẤP HÀNH LÂM THỜI CÁC HỘI
Chiều ngày 25 tháng 9 năm 2025, tại Hội trường UBND xã Phú Trung, UBND xã long trọng tổ chức Hội nghị công bố Quyết định công nhận Ban Chấp hành lâm thời và các chức danh Chủ tịch, Phó Chủ tịch của Hội Người cao tuổi, Hội Chữ thập đỏ, Hội Khuyến học và Hội Đông y xã Phú Trung.
Đến dự có ông Phạm Kim Trọng – Bí thư Đảng ủy xã; bà Nguyễn Thị Thanh – Ủy viên Ban Thường vụ, Chủ tịch UBMTTQVN xã; bà Phạm Thị Phông – Đảng ủy viên, Phó Chủ tịch UBND xã cùng các đồng chí trưởng phó các Phòng ban chuyên môn và đông đảo hội viên các hội đến tham dự.
Tại buổi lễ, ông Nguyễn Anh Đức Phó trưởng phòng Văn hóa – Xã hôi đã công bố các quyết định công nhận Ban Chấp hành lâm thời của các hội. Đây là sự kiện có ý nghĩa quan trọng, tạo cơ sở pháp lý để các tổ chức hội đi vào hoạt động, phát huy vai trò tập hợp, đoàn kết, xây dựng phong trào tại địa phương.

Phát biểu tại buổi lễ, bà Phạm Thị Phông – Đảng ủy viên, Phó Chủ tịch UBND lãnh đạo xã ghi nhận, đánh giá cao tinh thần trách nhiệm và sự đóng góp của các hội trong thời gian qua, đồng thời mong muốn Ban Chấp hành lâm thời tiếp tục phát huy năng lực, trí tuệ, hoàn thành tốt nhiệm vụ, góp phần xây dựng xã Phú Trung ngày càng phát triển.
Buổi lễ diễn ra trong không khí trang trọng, đoàn kết và thành công tốt đẹp.
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