CHI BỘ THÔN PHÚ TIẾN TỔ CHỨC SINH HOẠT ĐỊNH KỲ THÁNG 9
Thực hiện Chỉ thị số 50-CT/TW của Ban Bí thư về nâng cao chất lượng sinh hoạt chi bộ, ngày 3/9/2025, Chi bộ thôn Phú Tiến đã tổ chức sinh hoạt định kỳ tháng 9. 
Dự và chỉ đạo buổi sinh hoạt có đồng chí Lê Văn Phương – Đảng ủy viên, phụ trách thôn Phú Tiến. Tại buổi sinh hoạt, Chi bộ đã công bố và trao Quyết định công nhận đảng viên chính thức cho đồng chí Lê Thị Thanh Tuyền sau thời gian rèn luyện, thử thách. Đây là niềm vinh dự của cá nhân đồng chí và cũng là kết quả của sự quan tâm, giúp đỡ, giáo dục của tập thể chi bộ. 
Chi bộ đã tiến hành đánh giá tình hình thực hiện nhiệm vụ trong tháng 8, nêu rõ những kết quả đạt được trên các mặt công tác xây dựng Đảng, phát triển kinh tế - xã hội, giữ vững an ninh trật tự ở thôn. Bên cạnh đó, chi bộ cũng thẳng thắn chỉ ra những hạn chế, tồn tại cần khắc phục. 
Trên cơ sở đó, chi bộ đã triển khai nhiệm vụ trọng tâm tháng 9 với các nội dung cụ thể; đồng thời thông qua kế hoạch kiểm tra, giám sát 4 tháng cuối năm và cả nhiệm kỳ nhằm nâng cao năng lực lãnh đạo, sức chiến đấu của chi bộ, góp phần hoàn thành thắng lợi nghị quyết đã đề ra. 
Phát biểu chỉ đạo tại buổi sinh hoạt, đồng chí Lê Văn Phương – Đảng ủy viên phụ trách thôn Phú Tiến ghi nhận, biểu dương tinh thần trách nhiệm của chi bộ; đồng thời đề nghị chi bộ tiếp tục phát huy đoàn kết, nâng cao chất lượng sinh hoạt, làm tốt công tác kiểm tra giám sát, nêu cao tính tiên phong gương mẫu của cán bộ, đảng viên trong thực hiện nhiệm vụ ở địa phương. Buổi sinh hoạt diễn ra trong không khí dân chủ, trách nhiệm, góp phần củng cố niềm tin, tạo động lực để cán bộ, đảng viên và nhân dân thôn Phú Tiến hoàn thành tốt các mục tiêu, nhiệm vụ trong thời gian tới.
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