ĐẠI HỘI ĐẠI BIỂU MẶT TRẬN TỔ QUỐC VIỆT NAM XÃ PHÚ TRUNG LẦN THỨ I, NHIỆM KỲ 2025–2030: CHUNG SỨC ĐỒNG LÒNG, QUYẾT TÂM THỰC HIỆN THẮNG LỢI MỤC TIÊU NHIỆM KỲ 2025 – 2030
Trong 02 ngày 23, 24/9/2025, Uỷ ban Mặt trận tổ quốc Việt Nam xã Phú Trung long trọng tổ chức Đại hội Đại biểu lần thứ I, nhiệm kỳ 2025–2030. Đây là là sự kiện chính trị trọng đại của Mặt trận Tổ quốc Việt Nam, của khối đại đoàn kết toàn dân tộc xã Phú Trung.
Vinh dự và tự hào, được sự quan tâm của Uỷ ban MTTQ Việt Nam tỉnh Đồng Nai và Đảng uỷ - HĐND – UBND xã Phú Trung, về dự và chỉ đạo Đại hội Đại biểu lần thứ Nhất, nhiệm kỳ 2025-2030 xã Phú Trung có ông Nguyễn Quốc Dũng – TUV, Phó Chủ tịch UBMTTQVN tỉnh, Chủ tịch LĐLĐ tỉnh; ông Nguyễn Tấn Phú – Phó Chủ tịch UBMTTQVN tỉnh; ông Phạm Kim Trọng – Bí thư Đảng uỷ xã Phú Trung.
Tham dự Đại hội còn có sự tham dự của đại diện Thường trực Đảng uỷ các xã:Phú Riềng, Long Hà, Bình Tân; đại diện lãnh đạo đội Nghĩa Trung, Đội Phú Riềng Đỏ - Công ty Cao su Phú Riềng, Đội Tân Phước – Công ty Cao su Bình Phước; đại diện Ban Thường trực Uỷ ban MTTQ Việt Nam các xã bạn và các đơn vị, khách mời đã quan tâm, về dự Đại hội. Các đồng chí nguyên là lãnh đạo Uỷ ban MTTQ Việt Nam của huyện, của xã qua các thời kỳ – những người đã đóng góp nền móng quý báu cho sự phát triển của Uỷ ban MTTQ Việt Nam xã Phú Trung hôm nay cũng đã về dự Đại hội.
Tham gia Đại hội có 117 đại biểu chính thức đại diện cho khối đại đoàn kết trong toàn xã Phú Trung, mang trong mình niềm tin, ý chí và kỳ vọng lớn lao về một chặng đường phát triển mới.
Với phương châm hành động “Đoàn kết – Dân chủ - Đổi mới - Phát triển”, Đại hội 
đã đánh giá kết quả hoạt động nhiệm kỳ 2024 – 2029; rút ra bài học kinh nghiệm, đề ra phương hướng, mục tiêu, nhiệm vụ, giải pháp và chương trình hành động nhiệm kỳ 2025 – 2030; đóng góp vào dự thảo văn kiện Đại hội đại biểu cấp trên, dự thảo Điều lệ (sửa đổi); Hiệp thương cử Ủy ban MTTQVN xã khóa I với 48 vị và đoàn đại biểu đi dự Đại hội Đại biểu MTTQVN tỉnh Đồng Nai lần thứ nhất, nhiệm kỳ 2025-2030.
Với mục tiêu tổng quát nhiệm kỳ 2025–2030 là: NÂNG CAO VAI TRÒ NÒNG CỐT CHÍNH TRỊ CỦA MẶT TRẬN TỔ QUỐC VÀ CÁC TỔ CHỨC CHÍNH TRỊ - XÃ HỘI; PHÁT HUY SỨC MẠNH CỦA NHÂN DÂN, THỰC HIỆN DÂN CHỦ, SỨC MẠNH ĐẠI ĐOÀN KẾT TOÀN DÂN TỘC; TIẾP TỤC ĐỔI MỚI TỔ CHỨC, NỘI DUNG, PHƯƠNG THỨC HOẠT ĐỘNG; CHUNG SỨC, ĐỒNG LÒNG QUYẾT TÂM THỰC HIỆN THẮNG LỢI MỤC TIÊU XÂY DỰNG XÃ PHÚ TRUNG GIÀU ĐẸP, VĂN MINH, HẠNH PHÚC.
Đại hội đại biểu Mặt trận Tổ quốc Việt Nam xã Phú Trung lần thứ I, nhiệm kỳ 2025 – 2030 khẳng định quyết tâm kiến tạo một giai đoạn phát triển vượt bậc, phát huy sức mạnh của:
ĐOÀN KẾT – DÂN CHỦ – ĐỔI MỚI – PHÁT TRIỂN.
Đây là dấu mốc chính trị quan trọng, cổ vũ toàn Đảng, toàn dân, toàn quân trong xã chung sức, đồng lòng, xây dựng xã Phú Trung ngày càng giàu đẹp, văn minh, đạt chuẩn nông thôn mới nâng cao, nhịp bước cùng cả nước trong kỷ nguyên mới – kỷ nguyên phát triển và vươn mình mạnh mẽ của dân tộc Việt Nam.
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