ĐẢNG ỦY XÃ PHÚ TRUNG TỔ CHỨC HỘI NGHỊ GIAO BAN VỚI CÁC CƠ QUAN ĐẢNG, MTTQ VÀ CÁC ĐOÀN THỂ CHÍNH TRỊ - XÃ HỘI QUÝ III/2025
Ngày 4/9/2025, Đảng ủy xã Phú Trung tổ chức hội nghị giao ban quý III với các cơ quan tham mưu giúp việc của Đảng ủy, Ủy ban MTTQ và các đoàn thể chính trị - xã hội xã nhằm đánh giá kết quả công tác quý III và đề ra phương hướng, nhiệm vụ quý IV năm 2025. Dự và chỉ đạo hội nghị có đồng chí Trần Công Thanh – Phó Bí thư Thường trực Đảng ủy xã.
Trong quý III là giai đoạn khởi động chính quyền địa phương 2 cấp, các cơ quan Đảng, MTTQ và đoàn thể xã đã chủ động triển khai nhiệm vụ theo chương trình công tác năm, bám sát nghị quyết của Đảng ủy, góp phần tích cực vào việc thực hiện các mục tiêu phát triển kinh tế - xã hội, giữ vững an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội. Nhiều phong trào, cuộc vận động được triển khai có hiệu quả, nhất là công tác xây dựng Đảng, chăm lo đời sống nhân dân, tham gia xây dựng nông thôn mới.
Hội nghị đã tập trung thảo luận, chỉ ra những hạn chế, khó khăn còn tồn tại; đồng thời đề ra phương hướng, nhiệm vụ trọng tâm quý IV, trong đó nhấn mạnh: tiếp tục đẩy mạnh công tác tuyên truyền, vận động nhân dân thực hiện chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước; phát huy vai trò của MTTQ và các đoàn thể trong giám sát, phản biện xã hội; tăng cường công tác xây dựng Đảng, xây dựng hệ thống chính trị trong sạch, vững mạnh; hoàn thành các chỉ tiêu, nhiệm vụ năm 2025.
Phát biểu chỉ đạo tại hội nghị, đồng chí Trần Công Thanh – Phó Bí thư Thường trực Đảng ủy xã ghi nhận, biểu dương kết quả các cơ quan Đảng, MTTQ và các đoàn thể đạt được trong thời gian qua; đồng thời đề nghị trong quý IV, các cơ quan Đảng, MTTQ và đoàn thể cần nêu cao tinh thần trách nhiệm, bám sát cơ sở, hướng mạnh hoạt động về thôn, tổ dân cư; chủ động phối hợp, tạo sự đồng bộ, thống nhất trong triển khai nhiệm vụ, góp phần củng cố niềm tin của nhân dân đối với sự lãnh đạo của Đảng, chính quyền.
Hội nghị diễn ra trong không khí nghiêm túc, dân chủ, trách nhiệm; là dịp quan trọng để các cơ quan, đơn vị rà soát, đánh giá kết quả đã đạt được, khắc phục hạn chế, thống nhất phương hướng hành động, quyết tâm hoàn thành thắng lợi nhiệm vụ chính trị năm 2025.
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